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Prezident Autoklubu ČR 
 

V Praze 30. listopadu 2022 

 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

první listopadovou sobotu se ve Smetanově sále klubového domu konala výroční schůze 

Klubu závodníků veteránů, jednoho z našich nejpočetnějších klubů, jehož členy jsou bývalí 

sportovci, organizátoři a činovníci. Skvělé vidět sál zaplněný našimi legendami, pro mě čest je 

pozdravit, poděkovat někdejším reprezentantům za úspěchy, kterých dosáhli pro domácí 

motorsport, činovníkům a organizátorům za položení základů tradice České republiky coby 

pořadatelské velmoci ve světovém měřítku. A také jsem ocenil, že ve svém věku jsou stále 

aktivní, zajímají se o výkony nynější generace reprezentantů a současný stav v motoristickém 

sportu.  

Také oni, stejně jako všichni fanoušci motorsportu, určitě mají radost, že se nám podařilo 

s německými a rakouskými kolegy připravit zrod Central European Rally, součást kalendáře WRC 

2023 a historicky vůbec první podnik mistrovství světa v rally, který se pojede také na území 

České republiky. Více se dočtete na webu Autoklubu ČR, bližší detaily jsme odkryli tento týden 

na tiskové konferenci. Společně s Tomášem Engem jsme v roli ambasadorů už minulou sobotu 

prezentovali vůbec poprvé středoevropskou rally na Pražském Rallysprintu. A to nikoliv 

náhodou, naším záměrem je ceremoniální start právě v české metropoli, srdci Evropy. Už teď se 

těšme na poslední říjnový víkend příštího roku, kdy k nám zavítá světová elita rally, bude to stát 

za to! 

V polovině listopadu se ve slovinské Lublani konal mítink FIA Central Europe Zone. 

Jednání středoevropské zóny poctil návštěvou prezident Mezinárodní automobilové federace 

Mohammed Ben Sulayem. Společně jsme představili novinky, které projednáváme ve Světové 

radě motorsportu a jež se dotknou také právních pravidel FIA CEZ. Byl jsem pověřen přípravou 

jejich změn. Potvrdila se naše stále významnější pozice v rámci mezinárodních struktur. 

Připomínám, že Autoklub ČR je sídlem sekretariátu středoevropské zóny FIA s pověřením 

zajištění sportovních regulí a kalendářů jednotlivých disciplín. 

Závěr sezóny přináší bilancování výsledků a slavnostní vyhlašování vítězů v jednotlivých 

disciplínách motocyklového a automobilového sportu. Své poháry mají už rozdány i šampionáty 

veteránů, jak GRAND PRIX historických automobilů, tak Pohár historických vozidel. I tímto 

prostřednictvím blahopřeji oceněným a děkuji všem jezdcům, jezdkyním a posádkám za jejich 

letošní výkony.    

Užijte si adventní čas, v době předvánoční atmosféry vás srdečně zvu na koncert 

Stamicova kvarteta k oslavě 140. výročí narození architekta Pavla Janáka, který navrhl náš 

klubový dům. Koncert se uskuteční ve středu 7. prosince od 19.30 hodin, další informace najdete 

v tomto newsletteru. 

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


